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1.Να λυθούν οι εξιςώςεισ 
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2. Αν  α= 8 2 – 3 ∙ ( 3 – 7 ) 2 + ( 3 – 5) 3 + 2 1 και β =9 ∙  (
3

10
  ) -2 ,     να λύςετε την εξύςωςη    α ∙ χ – β = 40 

3.Να βρεύτε τισ κοινϋσ λύςεισ των ανιςώςεων  

   -2χ + 7≥  -3                        και  12-2 ∙ ( 4 –χ )  ≤   3 ∙ ( χ + 3 ) 

Πόςεσ εύναι οι κοινϋσ ακϋραιεσ λύςεισ και ποια εύναι η μικρότερη? 

4.Δύνονται οι αριθμού α=  3− 7−  9   ,   β =   81   ,  γ=  9− 21 +  16  

α)Να υπολογύςετε τουσ α , β , γ 

β) Να δεύξετε ότι το τρύγωνο με πλευρϋσ τα α, β , γ εύναι ορθογώνιο 

 

5.΢το τραπϋζιο ΑΒΓΔ  με γωνύεσ  Α= Δ = 
900,  εύναι ΑΒ= 2χ ,ΒΓ = χ+ 2 , ΓΔ = χ  καιΔΑ 
= χ – 7. 
 Αν η περύμετρόσ του εύναι  70 cm    ,να 
υπολογύςετε                                                                                     
α) τισ πλευρϋσ  του τραπεζύου   , β) τη 
διαγώνιο ΑΓ  και 
γ) το εμβαδόν του τραπεζύου 
 

 

6.Σρύγωνο ΑΒΓ ϋχει περύμετρο 72cm   .Αν τα μόκη των πλευρών του εύναι ΑΒ = 10χ – 2 , 

 ΑΓ = 
9𝜒+2

2
  + 7χ   και ΒΓ = 

8𝜒+9

5
  + 25   

α. να βρεύτε  τον αριθμό χ 

β. να αποδεύξετε ότι το τρύγωνο ΑΒΓ εύναι ορθογώνιο 

 Ιωϊννα Μανώλη  

 Δεκϋμβριοσ 2014 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


